
senatu je predložen zakonski načrt o 
zaščiti kmeta in o ustavitvi izvršbe 
nad kmetskimi premičninami in ne
premičninami za dobo, dokler ne bo 
izglasovan od skupščine celokupni za
ščitni zakon. Po omenjenem predlogu 
se ustavijo vse izvršbe na nepremični
ne in premičnine kmetskega imetja. 
Mišljene so izvršbe, ki so že v teku, 
one izvršbe pa, ki so že izvršene, se 
odložijo do dneva, ka bo izglasovan 
zakon o spremembi kmetskih dolgov. 
Vse prisilne javne prodaje in javne 
dražbe na premičnine in nepremični
ne, ki so bile izvršene po dnevu, ko je 
bil ta zakon uzakonjen, se razveljavijo. 
Kupci so dolžni vrniti kupljeno kme
tu proti 6% obrestim od dneva, ko je 
kupec plačal kupnino. Ako je kupec 
prodal kupnino, potem je dolžan, da 
nadoknadi kmetu vrednost kupljenih 
predmetov; kmet pa mora plačati za 
denarne obveznosti, ki so bile odlože
ne 6% letne obresti od dneva, ko je bi
la proti njemu vložena tožba. Razve
ljavlja se pa vsaka druga obrestna vi
šina, ki je bila sodnim potom določe
na ali zasebno dogovorjena. Ako dovo
li upnik prostovoljno odložitev plačil
nih obveznosti, predno je bila vložena 
tožba, lahko dogovorno s kmetomdol
žnikom zahteva na leto obresti do naj
več 10%. Denarni zavodi, ki sprejemajo 
hranilne vloge, morajo vračati za do
bo, dokler prepoved izvršbe traja, sa
mo 30% od svojih vlog, in sicer v ena
kih mesečnih obrokih. Ako bi kateri
koli zavod ne bil v stanju, da izpolni 
svoje obveznosti, ali bi drugače prišel 
v denarne težave, toda bi se izkazalo 
pri njegovi bilanci, da so njegova akti
va višja kakor njegova pasiva, potem 
ministrski svet na predlog trgovinske
ga ministra lahko izda za vsak posa
mezni slučaj uredbo, v kateri bodo do
ločeni roki za izplačevanje vlog in 
drugih zahtev, kakor tudi vse druge 
mere za sigurnost vlog, s katerimi bi 
se predpisala reorganizacija tega za
voda v omenjenem cilju. Trgovinski 
minister se pooblašča, da tak denarni 
zavod in celokupno poslovanje stavi 
pod stalno nadzorstvo potom svojega 
lastnega ministrskega komisarja. Kot 
kmete je smatrati v smislu tega zako
na tiste, ki obdelujejo zemljo sami ali 
s pomočjo svojih članov družin, kate
rih obdavčeni dohodki izvirajo pretež
no iz poljedelstva. Velikost njihovega 
posestva ne sme presegati 50 ha obde
lane zemlje, odnosno pri zadrugah 100 
ha obdelane zemlje. Potrebna potrdila 
bodo izdajale občinske oblasti. Za 
kmete se smatrajo tudi osebe, ki se za
radi bolezni in drugih tehtnih razlo
gov ne morejo odkloniti, ki s pomočjo 
drugih oseb obdelujejo svojo zemljo in 
če imajo mladoletne otroke za časa 
trajanja njihove mladoletnosti. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Hindenburg zopet predsednik nem

ške republike. Pri ponovnih volitvah 
v nedeljo, dne 10. aprila je bil Hinden
burg zopet izvoljen za predsednika 
nemške republike. Hindenburg je do
bil 19,359.642 glasov, fašist Hitler je 
dobil 13,417.460 glasov, komunist Tfeal
mann pa 3,706.388 glasov. 

Na Bolgarskem je pričelo proračun
sko leto 1. aprila, a zbornica še niti ni 
razpravljala o proračunu. Ta zakasni* 
tev je predvsem posledica dejstva, da 
so morali državni proračun spraviti v"' 
sklad z nasveti finančnega odbora"' 
Društva narodov, na katerega se je 
bolgarska vlada sklicevala zaradi pla1 

čilnih olajšav. Finančni odbor je tedaj 
nasvetoval čim večjo proračunsko šted
njo, odločitev o olajšavah pa bo padla 
sredi tega meseca. Razprava o novem 
proračun se bo zato pričela v sobra
nju šele 20. aprila. Bolgarski parlament 
se bori, da bi bil uzakonjen zakon o za
ščiti kmetov. 

Iz daljnega vzhoda. Med zastopniki 
Kitajske in Japonske je bil dosežen 
sporazum glede črte, do katere se jiajf 
umaknejo japonske čete, čakajoče tre? 
nutka, kedaj se bodo vkrcale v domo
vino. Japonska vlada še ni določila 
dneva, kedaj naj zapustijo japonske 
čete Šanghaj do zadnjega moža. — Ru
si so zbrali vzdolž mandžurske meje 
170.000'mož vojske. Vrhovni poveljnik 
je znani general Bliicher. Z vso naglico 
utrjujejo sovjeti mejo in so spravili n a 
vzhod vsa druga moderna vojna sred; 
stva. Razmerje med Rusijo in Japonsko' 
je precej napeto. — Angleži nočejo pri* 
znati od Japoncev osnovane nove 
mandžurske države. 

i-i* V NAŠI DRŽAVI. 
Predsednik vlade in zunanji mini

ster dr. Voja Marinkovič je odpotoval 
v inozemstvo. Za dobo odsotnosti ga 
bo nadomestoval kot zastopnik pred
sednika ministrskega sveta in zuna
njega ministra g. Ivan Pucelj, minister 
za socijalno politiko in narodno 
zdravje. 

Zaščita kmeta. Narodni skupščini ki 


